

Африканский страус по кличке Адам, благополучно переживший в зоопарке Южно-Сахалинска уже семь зим, погиб после того, как всю ночь пролежал в холодном вольере. Разбросанные по полу перья свидетельствовали о том, что Адам до последнего пытался оторваться ото льда, но утром его уже нашли мертвым.

Как выяснилось, причиной смерти птицы стало отключение отопительных электроприборов из-за короткого замыкания, которое произошло ночью, передает сайт «Российский туризм».

Ветеринары сделали экспертизу тела страуса, что и доказало, что птица умерла от переохлаждения организма. В данный момент по факту смерти животного назначена служебная проверка.

По сообщению защитников животных, страус мог умереть из-за недавнего увольнения сотрудников, занимавшихся уходом за птицами, вслед за чем руководство зоопарка выпустило распоряжение перестать делать для страуса глубокую подстилку из навоза и сена.